



大同师专 开展“宪法宣传周”系列活动

本报讯(记者 解慧)为深入开展宪法宣传教育,增强学生法治观念,连日来,大同师范高等专科学校围绕“大力弘扬宪法精神,建设社会主义法治文化”主题,开展了形式多样的“宪法宣传周”系列活动。

活动期间,该校通过校园官网、微信公众号等平台,推出“宪法宣传周”相关内容;利用校园电子屏、宣传栏、广播站等,对师生进行普法宣传教育;组织开展“宪法晨读”、法治动漫微视频展播、法律知

识讲座、宪法演讲、知识竞赛、《宪法伴我们成长》歌曲传唱等活动,教育引导学生认真学习宪法知识,自觉遵守法律法规,在全校营造尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的浓厚氛围。

此次活动的开展,进一步增强了学生的法治意识,让学生学会运用法律武器维护自身合法权益。今后,该校将继续开展宪法宣传教育活动,加大普法宣传力度,推动宪法学习常态化,让法治校园建设不断取得新成果。



大同幼师 书证融通促发展

本报讯(记者 解慧)近日,大同市幼儿师范学校圆满完成2023年“1+X”幼儿照护职业技能等级证书(中级)考试工作,100名在校生参加此次考试。

该校高度重视本次考试工作,组织相关人员召开专项会议,制定工作方案,就考前工作、模拟测试、考场布置、考务安排、考务人员培训等进行了部署,确保考务工作有序进行。同时,安排经验丰富的教师为考生进行专业指导,帮助考生梳理知识点,熟悉考试流程,掌握考试系统的操作方式。

考试分为理论知识和实操考核两部分,全面考核学生的专业基础理论知识、综合应用、区域活动设计和婴幼儿护理等综合能力。考试期间,考务人员严格按照职业技能等级认定评分标准进行考评,考生自觉遵守考场纪律,认真答题,整个考试过程规范有序。

此次职业技能等级证书考试,充分检验了保育专业教学成果,促进了学生专业理论水平和实操技能的提升,为学生就业奠定了良好的基础。接下来,该校将持续推进课证融通、书证融通,以需求为导向,优化人才培养方案,提升专业技能,增强就业本领,着力培养高素质应用型人才。



2023年全国职业院校技能大赛教学能力比赛落幕 大同一职中教师获殊荣

本报讯(记者 闫春平)日前,2023年全国职业院校技能大赛教学能力比赛落下帷幕。此次大赛中,大同市第一高级职业中学校参赛教师团队努力拼搏,再获殊荣。

全国职业院校技能大赛教学能力比赛是全面提升新时代职业院校教师教书育人能力素养,有力促进职业教育改革发展的重要举措。比赛中,大同一职中康丽、胡琳、张萍萍、李明月组建的参赛教师团队,与来自全国各地的278支参赛教师团队同台竞技,最终凭借扎实的教学基本功和创新能力,荣获公共基础课程组三等奖。参赛教师表示,技能大赛作为提升教师素质、展示教师风采、赋能教师发展的良好平台,给职业院校教师成

长提供了绝佳的锻炼机会。“通过参赛,既可以提高自己的教学能力和专业素养,又可以为学生的职业发展提供更好的指导和帮助。”

一直以来,大同一职中全力打造高素质专业化的教师团队,开展多层次、全方位、多形式的教师培训,从教学理念、专业素养、教学能力等方面,提升教师队伍专业水平,形成了良好的教学氛围。下一步,学校将继续秉承“以赛促教、以赛促学、以赛促改、以赛促建”理念,充分发挥获奖团队的示范引领作用,持续推进教师队伍建设,全力打造“双师型”教师教学创新团队,助力教育教学质量稳步提升,努力培养更多高素质技术技能人才。



获奖教师合影

市文旅局调研组赴市职教中心调研

本报讯(记者 曹珂)近日,大同市文化和旅游局调研组赴大同市职业教育中心,围绕文旅深度融合与文旅振兴进行考察调研。

调研组深入市职教中心的数控实训基地、激光雕刻实训基地、焊接实训基地、汽修实训基地、社

会文化艺术实训基地现场观摩、了解专业建设、调研文旅融合与振兴。

调研组认为,该校教学有亮点,专业有特色,并对《云冈飞天》《十二生肖》《二十四孝》《二十四节气》等展出的师生原创系列剪纸和掐丝珐琅画作品给予赞扬。在激光雕刻实训基地,由该校师生自主设计雕刻的竹简、皮雕、水晶内雕、文创红酒和抱枕、背心、团扇等文创产品,吸引了调研组一行驻足观看。调研组表示,该校文化资源丰富,教师团队优越,发展潜力巨大,具有良好发展前景,深入挖掘职业教育资源与地方特色资源,深度促

进旅游资源融合,对于打响职业教育特色品牌具有积极意义。

该校校长刘寰表示,学校今后将继续加强与文旅部门的合作,积极开展文旅活动,深入挖掘文旅资源,进一步创新专业建设,推动文旅深度融合,促进文旅振兴,为大同高质量发展贡献力量。



大同市财会学校开展红色研学主题团日活动

本报讯(记者 闫春平)12月8日,大同市财会学校组织30余名团员走进大同红色记忆馆,开展“追寻红色印记,凝聚热血青春”红色研学主题团日活动,深入了解中国共产党的百年光辉历程。

步入展厅,团员们怀着无比崇敬的心情,依次参观了曙光初照、共赴国难、革命到底、缅怀先烈等展厅,一段段感人的革命故事、一幅幅真实的历史图片、一册册珍贵的文献资料,让团员们接受了一次深刻的红色洗礼。大家在每一个展板前驻足观看,感受着革命先烈们为理想而奋斗的光辉历程。团员们表示,通过参观学习,

我们看到了无数英烈前仆后继、抛洒热血,用生命践行誓言的英雄壮举,他们的精神我们必须永远铭记。参观结束后,全体团员面向团旗,举起右拳,庄严宣誓,用自己的青春誓言表达对党和国家的赤诚之心。

此次红色研学活动,使团员对党的百年奋斗历程有了更真切、更深入的了解,进一步激发了团员的责任感和使命感。下一步,大同市财会学校将继续面向团员和青年开展红色教育,不断加强思想政治引领,使团员青年成长为有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年。

